Rozpis 4. závodu Pražské zimní ligy 2008

Držte si Klobouky, Rysovadlo! 

Kdo: Jája Němečková+comp.+všichni kdo přijdou

Kdy: 8/12/07

Kde: jako vloni – u zastávky busu 253 Zátišská (ze Smícháče nebo z Pobřežní cesty) (- slibuji,     že se pokusím přijít dřív než vloni ; )

V kolik: od 10:15 do 10:50 prezentace, v 11:00 start hromadný ve vlnkách (v pořadí A, B, C)

Mapy a tratě: A:Rysovadlo-Klobouk-Rysovadlo, 1:10 000, r.v. 90 a 86, 16 km (bez problému  

            

5-8 min na kilák) 

B: Rysovadlo-Klobouk-Rysovadlo, 1:10 000, r.v.90 a 86, 11,5 km

C: Zátišský potok, 1:7 500, r.v. o hodně novější, 6,7km – děti opatrně při přecházení málo frekventovaných silnic. 

Tratě zejména na Rysovadle budou obsahovat i asfaltovou podložku, špunty se ovšem zejména na Klobouku hodí.

Přihlášky: do středy 5/12 do 16:00 na mail nemeckova@zaket.cz , moc map navíc rozhodně nebude!!! 

Startovné: dobrovolné, bude věnováno na Konto Paraple. Jako startovné bude uznána i odeslaná DMS ve tvaru DMS PARAPLE na číslo 87777.
Cena DMS je 30,- Kč 
Centrum Paraple získá z každé odeslané DMS 27,- Kč. 
Při volbě postupů dodržte odběh a doběh po lávce (na jedné seběhové pěšině na odběhu budou fábory označena 4 trčící armovací železa, tak s rozvahou – je to jen PZL), vyznačený podchod pod frekventovanou silnicí a povinný postup při nástupu na železniční most  při přeběhu z mapy na mapu, abych Vám pak nemusela shánět nějakou trafiku. Přeběh mostu je naprosto bezpečný, nabíhá se na branické straně po pěšince od kontroly, běží se hned nahoře po chodníku pro pěší (vlezy na sestupová schodiště na obou stranách Vltavy miňte a pokračujte po chodníčku (!! Na Chuchelské straně  mostu směrem na Klobouk platí: neohlížej se a nemapuj !! nebo můžeš propadnout o 20 metrů níž 2-3 ´dourama v chodníčku, kde zvětraly betonové překlady!! Doporučuju po minutí schodů na Strakonickou pokračovat  po tělese odkopaných kolejí a vydržet až do chvíle, kdy cca 20-30 m před tunelem odbočí u el. stožáru pěšina doleva dolů do Chuchle (na mapě Klobouk již vyznačeno jako povinný postup) Ovšem výhledy z mostu Inteligence stojí za to! Stavitelé mostu, kteří se toho dožili, jistě ocení pohled na prosperující areály tenisových kurtů a golfového hřiště, buržoazní to sporty..Startující s registračkou pod rok 89 budou lustrováni a předvoláni k podání vysvětlení tohoto jemného paradoxu…

Kontroly budou  v papírové formě, mechanické ražení kleštěma,  na Klobouku jsou už od minulý neděle, tak tam snad vydrží…

Možnosti občerstvení v nové příjemné hospůdce u zast. tram. 3,17 Černý Kůň (pěšky 5-10 min), nebo na zast. týchž linek Modřanská škola gurmánský zážitek v restauraci Pod Vinicí – U Pučů http://www.podvinici.cz, zařazené do Maurerova průvodce, pokud tam bude svatba, vyplatí se navštívit jindy – výborný poměr cena/péče/kvalita – je třeba si objednat stůl ale formální ohoz se nevyžaduje. V Modřanském biografu (levný bar, kofola i víno atp. lze samozřejmě konzumovat ze skla i v sále) dávají od 15:00 Spláchnutej (pro děti) od 17:30 Kurs negativního myšlení – pro všechny klubisty vřele doporučeno.

Děkujeme všem, kdo podpořili tento závod PZL:

LR mapy -Petr Hranička, Žaket

