Ještě přidáváme pokyny pro účastníky Zimního orienťáku ve Slaném ze dne 9.1. (možná ještě doplníme):








Na mapě Háje nám provedli zimní údržbu, vysekali hodně podrostu, což je příjemné pro běh, ale někdy i části hustníků, ještě jsou tam navršené hromady klestí, upozorněte děti.


Parkovat můžete někde poblíž gymplu, dále je placené parkoviště naproti Grandu a na Masarykově náměstí, pokud by vás přijelo opravdu hodně, je velké parkoviště u 1. ZŠ naproti letnímu kinu v ulici Politických vězňů, tam ale po příjezdu nezkoumejte již zavedené kontroly.


Cesty v lesoparku Háje jsou ještě částečně pokryty ledem, prostředí lesoparku je hojně využíváno k venčení zvířecích miláčků (je možné odnést si něco na botách), také se občas objevují i odpadky od našich nepořádných spoluobčanů, ale jinak je tam teď docela příjemně.


Je zakázáno překonávat veškeré ploty, lézt na zahrady u domů, do areálu letního kina, nemocnice, na školní zahrady a tenisové kurty!!! Použitelné díry v plotech budou vyznačeny na ukázkové mapě na shromaždišti.


Nesmí se probíhat ani procházet areálem nemocnice (tam vstupujte pouze v případě úrazu)!!! Při nedodržení hrozí diskvalifikace.


Berte ohled i na různé záhonky na prostranstvích před domy, někdo o ně pečuje a ten by nám jejich zničení nedaroval, jsme na malém městě.


Máme tady ale velký počet restaurací, kde je možné se naobědvat, a nejsou příliš daleko od shromaždiště, raději tam ale vyražte až po závodě. Poměrně blízko (na ulici E. Beneše) jsou i dva obchody s potravinami otevřené dokonce v sobotu odpoledne.


Závod na Hájích probíhá na poměrně malé ploše a nepoužíváme SI, proto budou někde umístěni rozhodčí, ale stejně spoléháme na vaši sportovní čest.








Těšíme se na vaši účast!





SKOB Slaný





